

Quito, 10 de marzo del 2014

Señor Ingeniero

JUAN CARLOS BOSMEDIANO CONTERO

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a usted que, la Junta de Socios de la Compañía "REPRESENTACIONES BOSMEDIANO CIA. LTDA", en sesión del 10 de Marzo del 2014, resolvió ratificar a usted como GERENTE de la "Compañía REPRESENTACIONES BOSMEDIANO CIA LTDA" por un periodo de dos años, con las atribuciones y obligaciones constantes en el Estatuto Social incluyéndola representación legal, judicial y extrajudicial.

La Compañía "REPRESENTACIONES BOSMEDIANO CIA LTDA", fue constituida mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, el 15 de diciembre de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 01 de febrero del 2000.

Atentamente

Dra Ivon Pazmiño Viteri

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la compañía "REPRESENTACIONES BOSMEDIANO CIA LTDA".

Quito, 10 de marzo del 2014

Ing. Juan Carlos Bosmediano Contero

C.I. 170776844-4

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	11311
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/04/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4657
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	10/03/2014
FECHA ACEPTACION:	10/03/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	REPRESENTACIONES BOSMEDIANO CIA.LTDA
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO ,

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1707768444	BOSMEDIANO CONTERO	GERENTE	2 AÑOS
	JUAN CARLOS		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 214 DEL: 01/02/2000 NOT: VIGESIMO NOVENO DEL: 15/12/1999 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 15 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2014

AB. MARCO LEÓN SANTAMARIA (DELEGADO - RESOLUCIÓN Nº 002-RMQ-2014) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



Página 1 de 1

Nº 0537283